
ATA DA 6 o SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Ao primei o dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às

dezessete horas e dezoito minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, sit ada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo E angelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

Primeiro S cretário José Ribeiro Neto, segundo secretario Marcelo Domingos

de Andra e, terceiro secretário José Raimundo Fonseca da Silva e demais

vereadore , os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Jo efa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva

Gomes, e aimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta

a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo

aprovada or unanimidade. No expediente do dia consta requerimento verbal

W09/2021 de autoria do vereador José Aécio e Projetos de Lei N°15,16,17 e

18/2021 d autoria do executivo. No pequeno expediente o presidente passou a

palavra p ra o vereador Raimundo Francisco que saudou a todos, e se

solidarizou com os familiares do amigo José Carlos Quintino, e falou sobre sua

vida e seu legado e sobre sua proximidade com a comunidade Tombo, e falou

sobre um v deo que está rolando nas redes sociais sobre o loteamento no ônibus

escolar do povoado Tombo, e explicou sobre o pedido da vereadora Maria da

Conceição sobre se colocar uma pessoa em casa ônibus escolar para que se

melhore e sa organização desses alunos, e concordou com esse pedido. O

presidente alou que conheceu o saudoso José Carlos Quintino, e disse que ele

sempre qu podia vinha visitar o povoado Tombo. O vereador José Ribeiro

saudou a t dos, e falou sobre a situação de dona Rosilene do povoado Abóboras

sobre a fal a de fraldas descartáveis, e ressaltou dizendo que essa situação é

absurda, e alou que ela nem está cadastrada pela secretaria ainda, e se colocou

à disposiçã da família para levar essa questão até o ministério público, e falou

sobre um aso de uma criança do povoado Canaã, e explicou sobre esse

absurdo qu aconteceu no dia em que ele se internou no hospital da criança em.
Aracaju, e essaltou que se tivesse dépendido do atendimento daqui da clínica

ele teria fa ecido, e explicou falando sobre as palavras do médico, e pediu



providenc as pela medicação e pelo aparelho de glicerimetro. A vereadora

Mafilza s dou a todos e falou sobre o dezembro vermelho e sobre o HIV, e falou

também q e é o mês de campanha ao câncer de pele, e falou sobre uma visita

que fez h je a vice-governadora, Eliane Aquino, e explicou sobre essa visita, e

agradece a coordenadora da UBS do povoado Água Fria pela receptividade, e

falou sob essa visita que teve contato com alguns servidores e agradeceu a

coordenador da atenção básica, e falou sobre as balanças para os

agentes munitários de saúde, e falou sobre a necessidade do município

acrescent r em suas ações sobre os kits com absorvente e com coisas de

higiene p ssoal, e falou que esse é um projeto federal e que se o município

fizesse u projeto de lei ficaria fixado essa disponibilidade, e explicou. O

vereador osé Raimundo saudou a todos, e falou sobre um assunto que ele

trouxe na essão passada sobre a retirada das placas nos locais que a prefeitura

está refor ando no povoado Saco Encantado, e questionou se está correto fazer

isso, e co entou sobre sua visita a secretaria de obras, e falou sobre um

problema om a caixa d'agua do povoado Quitéria, e explicou sobre mais esse

absurdo, ressaltou que o prefeito já esteve lá a mais ou menos oito dias, e que

sse problema não foi resolvido, e falou sobre algumas lâmpadas que

mo povoado estavam queimadas, e pediu providencias. O Rresidente

falou sob r as placas de reforma e construção de locais públicos. O vereador

dou a todos, e falou que ouvindo as falas do vereador José

Raimundo sobre a obra do povoado Quitéria, e disse que foi uma obra sem

planejame to, e falou sobre um modelo de fazer política, e falou sobre relato da

população da comunidade que disse que tinha votado no atual gestão, e falou

que votou justamente por isso, e falou que aquela obra foi realizada sem

nenhuma nalise de solo, e falou que pela gestão ser continuada quem tem que

resolver es a questão é essa administração, e disse que também conversou com

os morado es dessa comunidade, e se perguntou como o prefeito irá resolver

essa ques ão, e falou que tem relatos de vários familiares, e falou sobre o

processo t do irregular, e falou que o pré-moldado não serve , e falou que

conversou com o prefeito sobre esse assunto dizendo que tem que ter

planejame to e que é uma obra complicada, e falou sobre o poço que tem, e

que não é para a comunidade toda, e pediu para que as gestões deem mais

prioridade s necessidades das comunidades. O vereador José Aécio saudou a



todos, e lou sobre uma fala do vereador José Raimundo sobre o assunto

dessas pl cas sobre as reformas no povoado Saco Encantado, e sugeriu ao

vereador ue ele quando tivesse esse tipo de dúvida ou algum questionamento

procurass diretamente o secretário de obras, e ressaltou ser uma pessoa aberta

e que co certeza iria te explicar tudo direitinho, e falou sobre o problema da

caixa d"a ua do povoado Ouitéria, e explicou algumas falas que os próprios

moradores disseram lá no momento em que eles estiveram lá visitando, e falou

sobre todo processo burocrático para compra de qualquer coisa que seja por

algum órgã público, e disse que essa questão não está parada, e falou que

além da cal a d"água tem que refazer o pedestal, e falou de uma visita que fez

no povoad Tombo e Turma sobre os estádios nesses campos desses

respectivos povoados, e convidou a todos para participarem do limpeza do

bosque. O reador José Raimundo falou que ele visitou, e que é de obrigação

do vereado fiscalizar e cobrar, e que nada impedi que depois ele procure o

secretário d obras. O presidente falou sobre essa fala do vereador José Aécio

sobre essa aixa d"água, e explicou sobre uma situação que seria para o

povoado Ou téria, e que foi para o povoado Abóboras. O vereador Amaral

explicou sob e as caixa d"água que tem lá no povoado Abóboras. A vereadora

Mafilza para enizou o ex-prefeito Gilvando pela passagem do seu aniversário.

No grande ex ediente o vereador José Ribeiro iniciou falando mais a fundo sobre

o assunto da criança do povoado Canaã, e explicou essa história desde início,

que começo desde a sexta feira quando ele precisou de uma ambulãncia e o

negaram, e fa ou que amanhã irá procurar a família para se colocar á disposição

dela para qua squer ações que eles queiram tomar, e falou sobre outra situação

da senhora silene do povoado Abóboras, sobre as fraldas descartáveis, e

disse também que irá procurar sua família e se colocará à disposição para ir até

o ministério p" blico , e falou sobre o estado de calamidade pública que o

municipio se ncontra, e falou sobre um valor de uma gratificação para um

secretário, e f ou sobre seu oficio que o mesmo entregou na prefeitura no setor

de RH solicit ndo a relação com os funcionários efetivos e contratados e

comissionados mais as gratificações, e explicou dizendo que ele quer essa

relação da pre itura do jeito que ele pediu, e voltou a falar da situação sobre a

falta de fralda, falou sobre o sofrimento de quem precisa carregar água, e falou

que essa adm istração está planejando demais e falou sobre esse salário



atrasado e dezembro de 2020. O vereador Marcelo pediu a parte e falou sobre

as situaç s das caixas d'água, e ressaltou a do povoado Matatas, e explicou,

e falou da alta de remédio na farmácia básica do municipio, e falou sobre a falta

rte, e agora pela falta de água, e falou que não que não adiantava

ficar critic ndo a gestão passada. O presidente falou sobre as notas do portal

da transpa ência avaliada pelo tribunal de contas, e ressaltou que a nota dessa

casa teria ido satisfatória, e explicou. O vereador José Ribeiro concluiu falando

que a ges o é continua, e que o salário atrasado de dezembro está fazendo

aniversário e explicou, e falou da visita que ele fez na caixa econômica, e

explicou s bre as emendas do município que já teriam perdido o recurso, e

explicou so re essas emendas das duas quadras de esportes, uma da cidade e

outra no po oado Água Fria, e falou que conversou com Jorge do Timbó e que

ele ficou tri te com essa notícia, mais ressaltou da emenda que o vereador

Raimundo rancisco conseguiu através do deputado Fábio Henrique. Na ordem
do dia o se hor presidente colocou em discussão a indicação N"28 e 29/2021

da vereador Mafilza, que pediu para retirar pois já havia sido atendida. O senhor

presidente c locou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo N"01/2021 do

vereador A arai, que pediu para que todos votassem e explicou sobre a

importância legado de Renato, e falou um pouco sobre sua história. Em

seguida o se hor presidente submeteu em votação o Projeto de Decreto, o qual

foi aprovado or unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou

encerrada a resente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das

Sessões em 1 de Dezembro de 2021.

Civaldo Evan
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